
 
19. јануар 2025
Богојављење

Апостол: Титу 2:11-14; 3:4-7 
Јеванђеље: Матеј:  3:13-17

Када Господ Исус Христос бјеше 
навршио 30 година од Свог тјелесног 
рођења, Он отпоче Свој учитељски и 
спаситељски посао. И сам почетак 
почетка ознаменова крштењем на 
Јордану. Св. Кирило Јерусалимски 
вели: „Почетак свијета вода, почетак 
Јеванђеља Јордан“. При крштењу 

Господа у води објавила се свијету она тајна, која се у Старом Завјету 
наговјештвала, о којој се у старом Мисиру и Индији само 
баснословило, т.ј. Тајна Божанске Свете Тројице. Отац се јавио 
чувству слуха, Дух се јавио чувству вида, а Син се јавио уз то још и 
чувству додира. Отац је изрекао Своје свједочанство о Сину, Син се 
крстио у води а Дух Свети у виду голуба лебдио је над водом. А када 
Јован Крститељ засвједочи и рече о Христу: Ово је јагње Божије које 
узима на се гријехе свијета (Jов. I, 29) и када он погрузи и крсти 
Господа у Јордану, тиме се показа и мисија Христова у свијету и пут 
нашега спасења. На име: Господ узе на се гријехе рода човијечјег и 
под њима умре (погружење) и оживи (излазак из воде); и ми морамо 
умријети као стари гријеховни човјек и оживјети као очишћени, 
обновљени и препорођени. Ово је Спаситељ, и ово је пут спасења. 
Празник Богојављења (Теофанија, на грчком) назива се још и 
Просвећењем. Јер нас догађај на Јордану просвећује показујући нам 
Бога као Тројицу једносуштну и нераздјељиву. To је једно. И друго: 
јер се свак од нас крштењем у води просвећује тиме што постаје 
усиновљен од Оца Свјетлости, заслугом Сина, и силом Духа Светога.

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

НЕДЕЉА - 19. Јануар - Вечерње Богослужење уочи
СВЕТОГ ЈОВАНА КРСТИТЕЉА у 5:00 увече (Освећење 
Cлавских Колача)
 
ПОНЕДЕЉАК - 20. Јануар - СВ. ЈОВАН КРСТИТЕЉ  
Света Литургија и освећење Славских Колача у 8:00

НЕДЕЉА - 26. Јануар - Прослава Св. Саве
Света Литургија  у 10:00

БОГОЈАВЊЕЊЕ 

O Господе свети, свети у стварању, 
Све што Речју ствараш, Духом освештаваш. 

O Господе крепки, крепки у страдању, 
За свет у смрт ходиш, за свет васкрсаваш.
Господе бесмртни, певамо Ти у глас: 
Оче, Сине, Душе — Боже, помилуј нас! 
Оче што се јави гласом над Јорданом, 
Душе што ко голуб млечни летијаше,
Син што се крсти пророком Јованом, 

Три зрака светлости, једна светлост сјаше,
Тројице јављена, певамо Ти у глас: 

Оче, Сине, Душе — Боже, помилуј нас!

Св. владика Николај



ВЈЕЧНАЈА ПАМЈАТ
+Кончета Пунош

НЕДЕЉНИ РУЧКОВИ
Уколико желите да спонзоришете недељни руч, молимо вас да 

позовете црквену канцеларију. 

СВЕТОСАВСКА АКАДЕМИЈА СРПСКОГ 
ПРАВОСЛАВНОГ БОГОСЛОВСКОГ 

ФАКУЛТЕТАА СВ. САВЕ ИЗ ЛИБЕРТИВИЛА 

Недељу 9. фебруара 2025

Црква Св. Николе у Лајонсу, Ил.
Св. Литургија у 9:00 ујутро

Свечани Банкет и Академија после Св. Литургије 


